

Tárgya: Beszámoló a 2021., 2022. évi tevékenységekről, beruházásokról.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§: „A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi közmeghallgatást 2022. november 24-re tűzte ki.

A Közmeghallgatás napirendje a 2021-2022-es évek tevékenységei, beruházásai.

Tisztelt Képviselők, és megjelent lakosság!

A 2021 -es költségvetésről szeretnék egy kicsit beszélni: amit megállapított és a elfogadott a képviselő testület főösszeg, az 302 071 748 forint. Ennek a kiadás teljesítése is ugyanez volt.

A 2021-es pályázatokról: A temető gyalogútra kaptunk 5 millió forintot, Rákóczi út felújítására 3 millió forintot, a felelős állattartásra 1, 2 millió forintot. A tanyagondnoki busz beszerzésére nyertünk 15 millió forintot, közművelődésre: 1 millió forintot, szociális tűzifa támogatásra 1.550.000 forintot.

Vis Maior pályázatra 5.435.000 Forintot kaptunk, abból készült el a gurítási út.

A 2022-es évről röviden, néhány szóban:

A kilencedik évemet töltöm itt, mint település vezető, és elmondhatom, hogy a legnehezebb önkormányzati ciklusnak a második felét töltjük most. A covid után szinte azonnal szembesültünk a mindenki számára érzékelhető gazdasági válsággal. Februárban elfogadta a képviselő-testület a 2022-es költségvetést, ezt 310 522 502 forintban állapította meg. Sajnos tartalékot nem tudtunk képezni, így a kiírt pályázatok nagyon fontosak voltak számunkra. Az év elején kiírt pályázatok közül az MFP-ben az alábbiakon indultunk:

- Közterületkarbantartás
- Közösségszervezés és eszközbeszerzés
- Önkormányzati temetők fejlesztése
- Orvosi szolgálati lakás felújítás
- Járdaeépítés (nem nyert).

Ezek közül négy pályázatunkat pozitív elbírálásban részesítették.

- Közterület karbantartásra: 658.250 forintot kaptunk, itt egy stiga magaszagvágót vettünk.
- Közösség szervezésre: 5.510.456 forintot ez kettő részből áll, munkabér, valamint eszközök: székek, hangfal, projektor, vetítőászon, sörpad .

-Temető fejlesztés: 3.576.855 forint, ebből 2.875.000 Ft-ból urnafal került kialakításra, a fennmaradó részből pedig digitális temető nyilvántartást szeretnénk bevezetni.

-Orvosi szolgálati lakásra 21.646.393 forintot nyertünk, ebben lesz fűtés, nyílászáró, villamosság felújítás, festés is.

Pályáztunk szociális tűzifára, ehhez nyertünk 1.760.220 forintot, amiből 84 erdei köbméter keménylombos tűzifát tudtunk vásárolni. Ezt már itt van az önkormányzat udvarán. Folyamatosan érkeznek be a szociális tűzifa igénylő lapok. Ehhez az önkormányzat saját költségvetéséből 580 ezer forintot tesz hozzá, amihez még társul a kiszállítás költsége is.

-Mezőőri szolgálathoz kapunk állami normatívát: 1.080.000 Ft-ot.

-A Nagykar Kft-től kaptunk 1.400.000 Ft támogatást.

-Települések rendkívüli támogatására: 2.863.373 Ft-ot kaptunk.

Év elején a pályázatot nyújtottuk be egy 50 fős új óvoda megépítésére. Az elsődleges tervekhez közel 2 millió forintot költöttünk. Ígéretet kaptunk, hogy meg fog valósulni a projekt.

Önkormányzat által működtetett intézményekről szeretnék beszélni.

A Polgármesteri Hivatalban dolgozik Polgármester, kirendeltségvezető, adóügyi ügyintéző, szociális igazgatási ügyintéző, pénzügy, családsegítő, mezőőr, tanyagondnok, karbantartó-temetőgondnok, szociális gondozó, hivatalsegéd.

Könyvtárban 1 fő könyvtáros- művelődésszervező dolgozik.

Óvodánkban jelenleg óvónőből 2 fő+ 2fő nyugdíjas, dajka 2 fő, pedagógiai asszisztens 1fő, szakács 2 fő, élelmezésvezető 1 fő, karbantartó 1 fő.

Orvosi alapellátásnál van orvos 1 fő, asszisztens 1fő

Közfoglalkoztatott 5 fő van jelenleg.

Októberben a sírhelyek újra váltásáról, lemondásáról tájékoztatókat helyeztünk el a temetőben. Közel 650 sírhelyből kimutatásunk szerint 300 nem volt megváltva. A hozzátartozók igen nagyszámban nyilatkoztak a sírhelyek további sorsáról.

2022-ben nyári diákmunkában 13 főt foglalkoztattunk, nagyon ügyesek voltak a gyerekek.

A településünkön levő civilszervezetek több kulturális rendezvényének megtartásához az önkormányzat mindenben segítette munkájukat. Sajnos a covid és a szűkös anyagi keretünk miatt kevés rendezvényt tudtunk tartani.

Jelenleg egy 1 millió forintos pályázatunk került beadásra kulturális rendezvények megtartására.

A tanyagondnoki szolgálat a feladatellátási kötelezettségét folyamatosan el tudja látni. (utaztatás, ebéd kiszállítás, gyógyszerkiváltás, bevásárlás stb.)

Üzemeltetők Nagykarácsony területén:

Folyékony hulladék elszállítása- Hazai Kommunális Kft.

A csatorna beruházásról nem rendelkezünk biztató információval, annyit tudunk, hogy pár hónappal ezelőtt újra elővettük a tervrajzokat. Bízunk benne, hogy előbb-utóbb megoldásra kerülhet nálunk ez a dolog.

Ivóvíz szolgáltatás: Fejérvíz, valószínűség átkerül állami üzemeltetésbe.

Nagyon nehéz jövő évről nézünk elébe. Az energia árak, üzemanyag árak, az élelmiszerek árak nagyon nagy mértékű növekedése komoly nehézséget ró az önkormányzatunkra. Az állami normatívák már nagyon régóta nem fedezik a kötelező feladat ellátásunkat. Ezeket a saját bevételeinkből, az úgynevezett közhatalmi bevételekből kell pótolnunk.

Ide tartozik a magánszemélyek kommunális adója, iparűzési adó és az egyéb bevételek. Sajnos a különböző adók emelése szükségszerű a bizonytalan jövő és az elvonások miatt.

Ezeknek a mértékéről a képviselőtestület november végén fog majd tárgyalni.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület fogadja el a 2021-2022 évekről szóló beszámolót.

Határozati javaslat:

Tárgya: Beszámoló a 2020, 2021. évi tevékenységekről, beruházásokról

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a „Beszámoló a 2021., 2022. évi tevékenységekről, beruházásokról” szóló tájékoztatót.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2022.november 24.

Nagykarácsony, 2022. november 19.

Scheier Zsolt
polgármester



